



## **В следственном управлении Следственного комитета по Республике Марий Эл начал работать «телефон доверия»**

16.10.2010 В целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл, оперативного реагирования на сообщения о коррупционных проявлениях в деятельности работников системы Следственного комитета, а также более эффективного обеспечения защиты прав и законных интересов граждан в следственном управлении начал работу «телефон доверия».

Граждане могут позвонить по телефону 8(8362)42-64-22 и сообщить о фактах коррупции, совершенных сотрудниками следственного управления по Республике Марий Эл. «Телефон доверия» работает круглосуточно.

Полученная по «телефону доверия» информация будет незамедлительно проверена.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/624967>